

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS**UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Resolución de 15 de diciembre de 2023 por la que se modifica la composición del tribunal calificador de las pruebas selectivas para cubrir, por el sistema de acceso libre, las plazas de PAS funcionario y PAS laboral del marco de estabilización extraordinaria de empleo temporal.

Advertidos errores en la citada resolución, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 244, de 27 de diciembre de 2023, procede realizar las siguientes correcciones en la página 70844:

Donde dice: «Mediante la Resolución rectoral de 5 de diciembre de 2023, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* de 16 de diciembre de 2021, se convocan pruebas selectivas para cubrir, por el sistema de acceso libre, las plazas de PAS funcionario y PAS laboral del marco de estabilización extraordinaria de empleo temporal.», debe decir: «Mediante la Resolución rectoral de 5 de diciembre de 2022, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* de 16 de diciembre de 2022, se convocan pruebas selectivas para cubrir, por el sistema de acceso libre, las plazas de PAS funcionario y PAS laboral del marco de estabilización extraordinaria de empleo temporal».

Donde dice: «Segundo. Nombrar a María Elena Meaños Melón, funcionaria de carrera de la escala técnica superior de la USC, presidenta titular.», debe decir: «Segundo. Nombrar a Elena María Meaños Melón, funcionaria de carrera de la escala técnica superior de la USC, como presidenta titular».

Donde dice: «Tercero. Nombrar a Carlos Alberto Gómez Otero, funcionario de carrera de la escala técnica superior de la USC, presidente suplente en sustitución de María Elena Meaños Melón.», debe decir: «Tercero. Nombrar a Carlos Alberto Gómez Otero, personal directivo profesional, presidente suplente en sustitución de Elena María Meaños Melón».

